



НАЦПРОЕКТ

В апреле этого года на территории Октябрьского округа стартует первый этап благоустройства сквера им. Панфилова. Работы пройдут в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» > с. 2

НОВЫЕ САДИКИ

В этом году в рамках нацпроекта «Демография» в Омске уже открыты два детских сада на ул. 1-й Станционной и Светловской, введены в эксплуатацию детсады в поселке Биофабрика и на ул. С. Туленина > с. 3

ФЛОРА-2022

ЮБИЛЕЙНАЯ ВЫСТАВКА

Тематика традиционной цветочной выставки будет посвящена двум юбилейным датам – 200-летию Омской области и 70-летию юбилею самой «Флоры».

В городской администрации проходят встречи с агрономами и флористами, ведущими омскими предприятиями, на которых рассматриваются варианты эскизов будущих экспозиций, материалы и виды цветов для их создания.

КСТАТИ

В этом году пройдет юбилейная 70-я выставка зеленого строительства и цветоводства «Флора».

Территорию будущей выставки условно разделят на две концептуальные части:

✓ Воскресенский сквер планируется посвятить 70-летию выставки «Флора». На этом участке будут размещены ландшафтные и цветочные композиции, представляющие этапы развития этой уникальной выставки с 1951 года, здесь же будет создана ландшафтная рукотворная зона «Город-сад»;

✓ в Выставочном сквере будут представлены три природные, ландшафтные зоны Омской области: степь, лесостепь и тайга. Здесь также будут размещены композиции, посвященные нашему региону.



«Флора» традиционно пройдет в канун Дня города

«5 августа мы планируем провести торжественную церемонию открытия выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора-2022», с цветочными экспозициями жители смогут ознакомиться в течение 5 дней», – рассказала начальник Управления благоустройства и озеленения департамента городского хозяйства мэрии Елена Галуза.

Напомним, впервые омская «Флора» прошла в 1951 году в здании Краеведческого музея. Свое постоянное место в Выставочном сквере она обрела только в 1965 году, где и проводится до сих пор. Выставка стала одной из главных площадок празднования Дня города и всегда пользуется большой популярностью у омичей.

ВЕСТИ

ОКтябрьский округ

Издается с 27 октября 2004 года

№ 3 (156) апрель 2022

www.admomsk.ru



ГОРОДСКАЯ СРЕДА

ОМИЧИ РЕШАЮТ

С 15 апреля по 30 мая 2022 года на платформе 55.gorodsreda.ru проходит онлайн-голосование по выбору объектов благоустройства в городе на 2023 год, среди них три – в Октябрьском округе.

До 30 мая на общегородской платформе 55.gorodsreda.ru проходит рейтинговое голосование по определению приоритетных территорий, которые, по мнению жителей, должны быть благоустроены в 2023 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». Проголосовать за понравившееся общественное пространство сможет любой омич от 14 лет и старше. Каждый участник голосования может выбрать только одну территорию.

«У омичей есть уникальная возможность повлиять на выбор того общественного пространства, которое благоустроят в следующем году в первую очередь. Жители из 17 предлагаемых территорий выберут в каждом административном округе пространства, которые нуждаются в преобразении. Благоустройство тех общественных территорий, которые наберут наибольшее количество голосов, начнется уже в апреле 2023 года», –

пояснил директор департамента информационной политики омской мэрии Сергей Коновалов.

Вы сможете принять участие в голосовании любым удобным для вас способом:

1. На единой платформе голосования 55.gorodsreda.ru. Авторизоваться можно через портал Госуслуг.

2. С помощью волонтеров. В период голосования волонтеры будут консультировать жителей по вопросам формирования комфортной городской среды и расскажут о том, как можно проголосовать за понравившуюся территорию.

3. В личном кабинете на портале Госуслуг: pos.gosuslugi.ru/lkr/.

Среди 17 предлагаемых для выбора территорий три находятся в Октябрьском округе: это территория, прилегающая к многоквартирным домам 14А/2, 16А/1 по пр. Космическому; территория в границах улиц Кирова – 15-й Рабочей; территория, прилегающая к многоквартирным домам 3, 5, 7 по ул. 5-й Кордной.

ВСЕРОССИЙСКОЕ ГОЛОСОВАНИЕ ПО ВЫБОРУ ОБЪЕКТОВ ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА

55.GORODSREDA.RU



#ГОРОДА МЕНЯЮТСЯ ДЛЯ НАС

ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ



ТЕРРИТОРИЯ ПО ул. КИРОВА – 15-й РАБОЧЕЙ

Предлагаемая к благоустройству территория – мини-сквер с транзитными пешеходными связями и зелеными насаждениями, прилегает к многоквартирному жилому дому 22/2 по ул. Кирова. Здесь необходимо отремонтировать тропиночную сеть и дорожное покрытие, т. е. провести реконструкцию пешеходно-тропиночных связей; привести в порядок деревья и кустарники, выполнить уходные работы; установить малые архитектурные формы, такие как скамейки, урны, вазоны. Обновленное общественное пространство станет комфортным для всех жителей близлежащих домов. Площадь планируемого благоустройства составляет 13 000 кв. метров.



ТЕРРИТОРИЯ ПО пр. КОСМИЧЕСКОМУ

Предлагаемая к благоустройству территория окружена новостройками. Первые дома в жилом массиве «Космический» появились на карте города в 2008 году, и с тех пор микрорайон активно растет и заселяется. Большинство новоселов – молодые семьи с детьми, они ждут появления в микрорайоне школы. В дополнение к ней рядом появится комфортное общественное пространство с прогулочной зоной, детскими игровыми площадками и местами для отдыха. Для этого необходимо реконструировать пешеходно-тропиночные связи, установить малые архитектурные формы и детские площадки. Площадь планируемого благоустройства – 53 000 кв. метров.



ТЕРРИТОРИЯ ПО ул. 5-й КОРДНОЙ

Сквер расположен внутри жилого массива пос. Кордного. Он был разбит одновременно с начавшейся застройкой этого микрорайона. Рядом находятся средняя общеобразовательная и художественная школы, школа-интернат, детский сад, поликлиника, проходные производственных объединений «Прогресс» и «Омкшина». Сейчас на этой территории необходимо отремонтировать тропиночную сеть и дорожное покрытие, высадить новые деревья и кустарники, обустроить газоны и цветники, модернизировать детские площадки и зоны отдыха. Площадь планируемого благоустройства составляет 28 000 кв. метров.

12+



ВЗГЛЯД В БУДУЩЕЕ

В апреле этого года на территории Октябрьского округа стартует первый этап благоустройства сквера им. Панфилова. Работы пройдут в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

Территория сквера предназначена для тихого отдыха, ведь здесь находится место памяти для многих омичей. В 2010 году в сквере им. Панфилова был установлен мемориал «Героям-панфиловцам», а в ноябре 2020 года состоялось открытие обновленной стелы, посвященной И. Панфилову и 28 героям-панфиловцам.

Благоустройство сквера будет проведено в два этапа.

В рамках первого этапа планируется провести функциональное зонирование и выделить зоны для отдыха, прогулок, а также выполнить реконструкцию пешеходных дорожек и благоустроить территорию вблизи памятника.

ЦИФРЫ

Сквер им. Панфилова был выбран для благоустройства по итогам голосования жителей города Омска, набрав 1941 голос. Площадь благоустроительных работ составит 13 499 кв. метров, сумма контракта с подрядной организацией ООО «ЗавГор» – 13,5 млн рублей.

Перечень основных работ первого этапа благоустройства сквера им. Панфилова включает в себя:

- ✓ устройство тропинойной сети из клинкерной брусчатки;
- ✓ обустройство мемориальной зоны, прилегающей к существующему памятнику;
- ✓ гравировка текста краткой исторической справки на мемориальной зоне;
- ✓ устройство наружного освещения и архитектурно-ланд-



В ходе благоустройства предстоит выполнить гравировку текста краткой исторической справки на мемориальной зоне



При разработке проекта учитывались пожелания жителей

шафтная подсветка памятника и деревьев;

- ✓ устройство площадок для отдыха и установка малых архитектурных форм (скамейки, вазоны, урны);
- ✓ кронирование старых и посадка новых деревьев;
- ✓ устройство цветников и посев газона.

В рамках второй очереди благоустройства сквера им. Панфилова в 2023 году планируется обустройство автомобильных стоянок, детской игровой и спортивных площадок, реконструкция тротуара со стороны ул. Буль-

варной, установка тротуарного ограждения.

«Этот год является юбилейным для Октябрьского округа. В связи со столь значимым событием мы планируем завершить все работы по обновлению скверов им. Панфилова и «Рубиновая мечта» в четко обозначенные сроки. Важно отметить, что проведение мероприятий по благоустройству общественных пространств округа находится под общественным контролем», – отметил глава администрации Октябрьского округа Дмитрий Котов.

НАЦПРОЕКТ-2022

КАКИЕ ДВОРЫ ОБНОВЯТ В ЭТОМ ГОДУ?

Окончен прием заявок на ремонт дворовых территорий в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

Всего в администрацию Октябрьского округа поступило 60 заявок о включении дворовых территорий в перечень многоквартирных домов, дворовые территории которых подлежат благоустройству в год подачи заявки. Окружной комиссией в ранжированный перечень было включено 49 заявок, которые были оформлены в соответствии с предъявляемыми требованиями.

В итоге из 49 заявок было выбрано 19 дворовых территорий для благоустройства:

1) ул. Н. Кузнецова, двор между домами 10, 12, 15;

- 2) пр. Космический, двор между домами 4–6;
3) пр. Космический, двор между домами 51–53;
4) ул. 18-й Военный городок, двор между домами 172–187;
5) ул. Кирова, 8/2;

ФАКТ

Сумма контракта для выполнения работ по 19 дворовым территориям составит более 57 млн рублей.

- 6) пр. Космический, двор между домами 57–59;
7) пр. Космический, двор между домами 67–77;
8) ул. 5-я Кордная, двор между домами 57–67;
9) ул. Кирова, двор между домами 3–5А;
10) ул. 3-я и 4-я Кордные, двор между домами 23–48;
11) ул. Крутогорская, двор между домами 14–16;
12) ул. Масленникова, 66;
13) ул. 20 лет РККА, 202А;
14) ул. 75-й Гв. бригады / 50 лет ВЛКСМ, двор между домами 8–9–17;
15) ул. Романенко, 5;
16) ул. 40 лет Победы, двор между домами 1–2;
17) ул. 3-я Железнодорожная, 11;
18) ул. Романенко, 1;
19) ул. Орловского, 5.

Выбор дворовых территорий осуществлялся по суммарному количеству баллов, которое зависело от нескольких факторов: от состояния асфальтового покрытия дворовой территории, наличия сформированного земельного участка под ней, участия в данной программе в прошлые годы, а также нахождения дворовой территории в границах нескольких домов.

На выбранных 19 дворовых территориях в течение 2022 года будут выполнены следующие работы: ремонт асфальтового покрытия дворовых проездов; обеспечение освещения дворовых территорий; установка скамеек и урн; оборудование автомобильных парковок, детских игровых и спортивных площадок.



С 2017 года в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в Октябрьском округе отремонтировали 35 дворов

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ВЕКОВОЙ ЮБИЛЕЙ

В конце марта юбилей отметила участница Великой Отечественной войны Надежда Федоровна Громова. Со 100-летием ветерана поздравил глава администрации Октябрьского округа Дмитрий Котов.

Надежда Федоровна Громова родилась в Омске 25 марта 1922 года. В 1938 году устроилась работать в городскую больницу санитаркой. Окончив курсы медицинских сестер, работала медсестрой в хирургическом отделении больницы.

С начала Великой Отечественной войны – на фронте. Надежда Федоровна делала все возможное, чтобы помочь тем, кто сражался на передовой, оказывала медицинскую помощь раненым солдатам. Участвовала в боях под Сталинградом.

Награждена орденом Отечественной войны II степени, медалью «За освобождения Сталинграда», медалью «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

После окончания Великой Отечественной войны работала медсестрой в детской поликлинике № 12. «Для подрастающего поколения ваш подвиг – пример того, как надо любить и беречь свою Родину. Вы всегда будете служить нам нравственным ориентиром», – обратился к ветерану Дмитрий Котов.

Отметим, что в преддверии Дня Победы планируется поздравить всех ветеранов, проживающих на территории Октябрьского округа. С 6-го по 8 мая к домам, где проживают ветераны, будут направлены «Фронтовые бригады» с концертной программой. Со 2-го по 8 мая студенты музыкально-педагогического колледжа совместно со специалистами окружной администрации проведут патри-



Надежда Федоровна с радостью принимает поздравления от главы округа

отическую акцию «Ветеран живет рядом», в ходе которой окажут посильную помощь ветеранам и труженикам тыла.

Также подготовлен ряд мероприятий:

- ✓ 5 мая в 16:00 в ДК Шинник (ул. П. В. Бударкина, 2) состоится концертная программа «Победа наша!»;
- ✓ 6 мая в 18:00 в поселке Волжском (ул. 1-я Полевая, 7) пройдет праздничная программа «Не забывается такое никогда!»;
- ✓ 7 мая в 12:00 праздничная программа «С Днем Победы!» пройдет в Центре гражданско-патриотического воспитания (ул. П. Осминина, 16);
- ✓ 9 мая в 16:00 в микрорайоне Крутая горка (ул. Рососсийская, 10) состоится концертно-праздничное мероприятие «Над миром вновь ликует светлый май».



НОВЫЕ САДИКИ ПО НАЦПРОЕКТУ ЧИСТЫЙ ГОРОД

Доступность дошкольного образования является одним из приоритетных направлений работы мэрии. В этом году в рамках нацпроекта «Демография» в Омске уже открыты два детских сада на ул. 1-й Станционной и Светловской, введены в эксплуатацию и откроются в ближайшее время детсады в поселке Биофабрика и на ул. С. Тюленина, продолжается строительство дошкольных учреждений в микрорайонах Большие Поля и Прибрежный.

В середине марта в Омске состоялось торжественное открытие нового здания детского сада № 207, расположенного на ул. 1-й Станционной, 110. Строительство велось в рамках национального проекта «Демография», подрядчик – компания «ИКГ-Транс». Общая стоимость объекта составила 217,8 млн рублей.

Всего в новом здании открыто шесть групп на 140 мест, в том числе две группы на 44 места для детей до трех лет. Для воспитанников здесь созданы комфортные условия: уютные спальные и групповые комнаты, интересные конструкции детской ростовой мебели, разнообразный игровой и дидактический материал. В приемной установлены удобные детские сушильные шкафчики для одежды «Топтыжка». Все оборудование выполнено в яркой цветовой гамме.

Накануне, 6 апреля, в городе состоялось еще одно радостное событие – мэр Омска Сергей Шелест торжественно открыл новое здание детского сада № 15 на 140

мест на ул. Светловской. Строительно-монтажными работами занималась ООО «Строительные материалы Сибири», с которым был заключен контракт на сумму 202,1 млн рублей.

В дошкольном учреждении открываются шесть групп на 140 мест, из них две ясельные группы на 44 места. Имеются спортивный



Сергей Шелест на торжественном открытии детского сада на ул. Светловской

и музыкальный залы, оснащенные современным оборудованием и инвентарем, медицинский блок и пищеблок. Все помещения соответствуют нормам безопасности. Для этого в новых детских садах оборудуют единую систему безопасности «Безопасный город», где предусмотрены автоматическая пожарная сигнализация с выводом сигнала на пульт управления пожарной охраны, тревожная кнопка, электронные замки в помещениях учреждения, видеодомофон с электронным открыванием ворот и калиток, запасные эвакуационные выходы. Также предусмотрена современная охранная система с видеонаблюдением.



Детский сад на ул. 1-й Станционной уже принял первых воспитанников

«Садик был сдан в установленные сроки, строители детально соблюли проект. Это особенно важно, поскольку сад предназначен в том числе для детишек с ограниченными возможностями здоровья», – отметил мэр Омска Сергей Шелест. – Сад оснащен эргономичной мебелью и оборудованием, включен в систему «Безопасный город», имеет необходимую базу учебного и игрового материала. Уверен, здесь будет интересно и комфортно и детям, и воспитателям. Открытие садика позволит существенно снизить потребность прилегающего микрорайона в услугах дошкольного образования и обеспечит работой 45 человек.



Комплектация групп тщательно продумана

В этом году традиционный месячник по благоустройству и санитарной очистке города пройдет с 11 апреля по 8 мая, общегородской субботник состоялся 16 апреля.

«Подготовка к весеннему месячнику благоустройства началась еще в марте, – рассказал первый вице-мэр Омска Евгений Фомин. – Мы планируем навести порядок в городе собственными силами, а также привлечь предприятия к уборке городских территорий, зеленым акциям. Например, в преддверии Дня Победы в парке Победы проведем традиционную акцию «Сад Памяти».

ЦИФРЫ

В этом году зеленые насаждения украсят 11 городских пространств, которые будут благоустроены в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». На территориях будут высажены 230 хвойных и лиственных деревьев и более 5400 кустарников.

Кроме того, активное участие в уборке городских территорий примут члены комитетов территориального общественного самоуправления Омска. Вместе с жителями общественники регулярно приводят в порядок дворы, придомовые, безхозные территории, скверы и пешеходные зоны.

Большое внимание будет уделено озеленению. Агрономы городских служб озеленения начали готовить участки под новые зеленые насаждения, на объектах проводят санитарную очистку, удаляют старые, сухостойные и аварийные деревья, поросль.

ПЛАНЫ

В ближайшее время в Омске откроются еще два детских сада, строительство которых в рамках нацпроекта «Демография» уже завершилось. Это детсады в поселке Биофабрика на 310 мест и на ул. С. Тюленина на 140 мест. Продолжается строительство дошкольных учреждений в микрорайонах Большие Поля на 140 мест и Прибрежный на 260 мест.

АКТУАЛЬНО

ПИТАНИЕ ШКОЛЬНИКОВ НАХОДИТСЯ ПОД КОНТРОЛЕМ

Здоровое питание способствует физическому и интеллектуальному развитию детей, поэтому оно должно быть рациональным, сбалансированным и адекватным по калорийности. Соблюдать данные принципы необходимо и дома, и в образовательных организациях. Нерациональное питание может стать причиной развития сахарного диабета, ожирения, остеопороза, заболеваний сердечно-сосудистой системы и желудочно-кишечного тракта.



Важно с детства формировать здоровые пищевые предпочтения

С целью оперативного рассмотрения обращений по вопросам организации горячего питания в школах города департамент образования омской мэрии запустил горячую линию.

Телефон горячей линии по вопросам школьного питания: 21-09-32, часы работы: вторник с 9:00 до 12:30, четверг с 14:00 до 17:00. Также получить консультацию омичи могут в соцсети «ВКонтакте»: <https://vk.com/sectororganizatsiipitaniia>. Это дополнительная возможность для поддержания оперативной обратной связи.

Специалисты департамента образования ответят на общие вопросы, связанные с организацией горячего питания в школах, а также на вопросы по темам:

- ✓ организации горячего питания в школах;
- ✓ питания для детей с ограниченными возможностями здоровья;

- ✓ питания по федеральной программе 1–4, 5–11;
- ✓ неудовлетворенности качеством питания.

Также принимаются предложения об улучшении качества организации питания.

Специалисты рассматривают и принимают меры по всем поступившим обращениям, дают необходимые разъяснения. В случае необходимости осуществляют выездные проверки.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Мэр города Омска Сергей Шелест: «В ходе совместной с губернатором командировки в Екатеринбург нам удалось оценить уровень организации школьного питания в столице Урала. Мы увидели разнообразное, сбалансированное меню, аппетитный вид готовых блюд – дети съедают почти 100 % своих обедов. Чем наши дети хуже? Ничем. По моему поручению департамент образования собрал всю информацию по предпринимателям, организующим питание в омских школах. Проводим анализ качества. С теми, кто не пересматривает свое отношение, будем расторгать договоры».

Кроме того, специалисты получают и положительные отзывы, связанные с качеством питания.

Напомним, по поручению президента России Владимира Путина с 1 сентября 2020 года ученики начальных классов получают бесплатное горячее питание. По сообщению пресс-службы регионального правительства, на организацию бесплатного горячего питания учащихся начальной школы в Омской области в 2022 году направят 978,9 млн рублей.

ВНИМАНИЕ! ОСОБЫЙ РЕЖИМ!

До 18 июня в городе Омске и 26 районах области установлен особый противопожарный режим: запрещается посещать леса, разводить костры, сжигать сухую траву и мусор, использовать открытый огонь на дачных и приусадебных участках.



Неосторожное обращение с огнем – самая распространенная причина возникновения пожаров. Фото ГУ МЧС России по Омской области

Весенне-летний сезон признан самым пожароопасным, в связи с этим межведомственными службами Октябрьского округа совместно с сотрудниками МЧС России принимаются профилактические меры в целях обеспечения пожарной безопасности.

В округе ведется постоянная очистка территории от мусора, сухостоя и травы. Специалисты отдела общественной безопасности окружной администрации уведомили представителей садово-огороднических товариществ, гаражных кооперативов о необ-

ходимости скосить траву, убрать мусор и сухостой, оперативно провести опашку территорий в 10-метровой зоне по периметру своих земель, чтобы избежать возможного перехода природных пожаров. Также необходимо определить места для разведения костров, сжигания мусора, травы и листья.

Председатели управляющих компаний и председатели КТОСов Октябрьского округа контролируют беспрепятственный проезд пожарной и специальной техники к жилым домам и источникам пожаротушения,

проводят беседы с гражданами о запрете создания свалок отходов на территориях общего пользования. Представители управляющих компаний регулярно проверяют техническое состояние пожарных лестниц и гидрантов, резервуаров, естественных и искусственных водоемов, являющихся источниками наружного противопожарного водоснабжения.

Для предотвращения пожаров в частных и многоквартирных жилых домах специалисты КЦСОН «Вдохновение» Октябрьского округа совместно с работниками окружной администрации и сотрудниками полиции проводят поквартирный обход граждан. В ходе таких рейдов с жителями беседуют о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности в быту, порядке действий в случае возникновения пожара, вручают памятки.

Нарушителям особого противопожарного режима грозят штрафы в размере до 4 тысяч рублей – для физических лиц, до 30 тысяч рублей – для должностных лиц, до 40 тысяч рублей – для индивидуальных предпринимателей, до 400 тысяч рублей – для юридических лиц.

ВАЖНО

В случае пожара необходимо звонить по телефону 101 или 112.

КРУГЛОСУТОЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

На территории города Омска и Омской области действует круглосуточный детский телефон доверия с единым общероссийским номером 8 800 2000 122. Звонки абсолютно бесплатные.

Работа телефона доверия организована Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и Министерством труда и социального развития Омской области

Телефон доверия уникален тем, что любой гражданин независимо от возраста может оперативно и анонимно получить помощь профессионального психолога, а также в случае необходимости к решению вопроса могут быть подключены иные специалисты межведомственных служб. Темы обращения могут быть абсолютно любыми: взаимоотношения в семье, с одноклассниками, любимым человеком, страх перед экзаменами, профессиональное самоопределение и многие другие. Время беседы со специалистом не ограничено.

Несовершеннолетние ребята могут позвонить на телефон доверия и рассказать о любой

КСТАТИ

В случае передачи с согласия абонента информации о необходимости дополнительной помощи в другие службы, информация о позвонившем и его словах не разглашается и не сообщается сторонним лицам, даже его родственникам!

имеющейся у них проблеме, не стесняясь и не переживая о последствиях, так как все детали разговора останутся лишь между позвонившим и специалистом!

За время существования на телефон доверия поступило более 210 тысяч звонков, в том числе 130 тысяч – от несовершеннолетних.



ПРИЗЫВ-2022

СЛУЖУ РОССИИ!

С 1 апреля стартовал весенний призыв, который продлится до 15 июля. Призыву на военную службу подлежат граждане России мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие или обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе.

Все юноши, подлежащие призыву на военную службу весной 2022 года, были оповещены об этом несколькими способами: повестки вручались во время постановки граждан на первоначальный воинский учет, в учебных учреждениях, а также специалистами военного комиссариата совместно с представителями отдела полиции при проведении поквартирного обхода призывников.

Заседания призывной комиссии Октябрьского округа будут проходить по четным дням недели и завершатся по окончании призыва. Основная задача представителей призывной комиссии – вынести решение о годности призывника к службе или о предоставлении отсрочки.

Юноши также могли выбрать альтернативную гражданскую службу, но об этом желании необходимо было за 6 месяцев до наступления срока весеннего призыва уведомить представителей военкомата. По закону выбрать альтернативную службу можно, если служба в армии



По призыву граждане обязаны нести службу 12 месяцев

противоречит убеждениям или вероисповеданию или если призывник принадлежит к одному из малочисленных коренных народов России.

«Многие юноши с нетерпением ждут возможности отправиться на службу в армию, так как имеют правильные жизненные ориентиры и патриотический настрой. Особой честью

считается служба в Президентском полку, но вот попасть туда крайне сложно. Также хочу еще раз указать на то, что солдат-срочников не отправляют ни в горячие точки, ни на специальную операцию в Украине», – отметил начальник отдела общественной безопасности администрации Октябрьского округа Павел Лебедев.

БЛАГОЕ ДЕЛО

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

В здании Омского авиационного колледжа им. Н. Е. Жуковского действует пункт сбора помощи для беженцев из Донецкой и Луганской Народных Республик.

Активисты КТОСа «Чкаловский-1» в рамках участия в акции «Своих не бросаем!» собрали гуманитарную помощь для отправки в южные регионы страны, в которых размещают прибывших беженцев из Донецкой и Луганской Народных Республик.

Для отправки подготовили детское питание, продукты длительного срока хранения, быто-

вую химию, предметы личной гигиены и другие товары первой необходимости.

Посылку активисты КТОСа доставили в пункт сбора помощи Октябрьского округа, расположенный по адресу: Космический проспект, 14А, в здании Омского авиационного колледжа им. Н. Е. Жуковского. Дни приема: понедельник – суббота с 08:00 до 15:00 (обед с 12:00 до 13:00).

Также гуманитарную помощь можно принести в любое время, предварительно позвонив по номеру телефона 53-64-05, в помещении КТОСа «Чкаловский-1» по адресу: Космический проспект, 89.

«Сегодня слова «Своих не бросаем» – это не пустой звук. Мы готовы и хотим оказать поддержку всем тем, кто в этом нуждается. Никто не должен оставаться в стороне», – отметила председатель КТОСа «Чкаловский-1» Елена Саган.

НА ЗАМЕТКУ

Принести посылку по одному из двух вышеуказанных адресов может любой желающий. Все пожертвования должны быть новыми, в целой упаковке, с этикетками. Продукты питания – длительного срока хранения, с действующим сроком годности.

Материалы номера подготовили: Е. Атикян, И. Бабикина. Фото: В. Казимов, С. Сапоцкий, Е. Атикян.